
Železar ji sprejeli, kar so leta zavračali
Skupščina Družbe pooblaščenke Ravne (DPR) kljub
nekaterim očitkom in nasprotovanjem s prepričljivo
večino podprla prodajo delnic DPR v SIJ - Slovenski
industriji jekla, v povprečju bo delničar dobil od 400 do
500 evrov, izplačila do maja 2015
PETRA LESJAK TUSEK
Dolgoletni sodni spori med železarji,
okoli 5800 malimi delničarji v Družbi
pooblaščenki Ravne (DPR), in skupi-
no SIJ - Slovensko industrijo jekla o
prodaji SIJ, vrednosti deleža in mo-
žnostih za pridobivanje poslovnih de-
ležev v SIJ so po skupščini DPR konec
minulega tedna le še preteklost. S tem
ko je prepričljiva večina delničarjev
na skupščini DPR na Ravnah potrdila
predlog za prodajo delnic v SIJ po ceni
190,7319 evra na delnico in ko bo DPR
od prodaje delnic SIJ prejela 2,18 mili-
jona evrov, se je namreč odrekla tudi
nadaljnjim sodnim potem, ki so sicer
doslej zaznamovale obdobje vse od
privatizacije SIJ. Skupno bo DPR od SIJ
prejela 2,7 milijona evrov, saj bo ta za-
gotovila še denar za pravdne stroške.

Da je skupščina prelomna, se je
pokazalo že z udeležbo in zastopa-
nostjo delničarjev, kije bila nekaj več
kot 56-odstotna, medtem ko je prej-
šnja leta na letnih skupščinah sodelo-
valo le skromno število delničarjev.
Čeprav so nekateri delničarji izpo-
stavljali nezadovoljstvo, nesoglasja
in nizali očitke upravi in nadzorne-
mu svetu DPR ter govorili o krivicah
ob okoriščanju peščice in oškodova-

nju večine, je predlog o prodaji delnic
nato podprla prepričljiva večina, okoli
98,5 odstotka tistih, ki so bili prisotni
oziroma so glasovali. V povprečju bo
tako delničar DPR glede na preračun
in število delnic v DPR prejel od 400
do 500 evrov, izplačila so predvide-
na do maja 2015, DPR pa bo ugasni-
la v likvidacijskem postopku. Poleg
tega denarja računajo še na uspe-
šno prodajo 26-odstotnega deleža v
Opremi Ravne, torej še na razdelitev
iztržene kupnine. Uradno o pričako-
vani kupnini na skupščini sicer niso
želeli govoriti, ker pogajanja še pote-
kajo. Neuradno je cenovni razkorak še
precejšen, saj v DPR pričakujejo okoli
700 tisoč evrov, Oprema pa naj bi bila
pripravljena plačati približno polovi-
co manj.

Nekateri delničarji so ocenjevali,
da so ostali prikrajšani, da so vložili v
železarno svoj denar, a dobivajo nazaj
premalo, in se spraševali, zakaj je sploh
smiselno, da so se prej pravdah, zdaj pa
pravdo kar prekinjajo. Direktor DPR
Zlatko Halilovič in predsednik nad-
zornega sveta Janez Klančnik, ki bosta
ob nekdanji direktorici Kristini Slavič
po sklepu skupščine tudi likvidacijska

upravitelja DPR, sta pojasnjevala, da
so v razgovorih s SIJ izpogajali dobre
pogoje in da je odločitev o prodaji zdaj
smiselno sprejeti, da ne bi bili še bolj
oškodovani kot v preteklosti. "Nihče
ne dela za lastni interes, ampak zato,
da boste vi čim prej poplačani," je del-
ničarjem zagotavljal Halilovič. Čeprav
je v preteklih letih trdil, da je delnica
vredna bistveno več, in čeprav so pre-
ostale naložbe unovčili po trikrat višji
vrednosti, je tudi Klančnik zdaj zago-
varjal smiselnost prodaje po isti ceni,
kot je ruski lastnik kupil državni delež
v SIJ. "Če gremo naprej, bodo najstarej-
ši delničarji stari prek 90 let, najmlaj-
ši pa 60. A je to bil cilj? To ni bil cilj," je
odgovarjal Klančnik in ugotavljal, da
je bila nova uprava SIJ kooperativna.
"Če bi bil lastnik brezobrazen, bi rekel,
vi kar imejte ta procent. Kaj bomo pa
počeli z njim?" je še dejal Klančnik. O
prizadevanjih v preteklosti je dejal še,
da bi šli celo do papeža, če bi vedeli, da
jim lahko uspe, pa jim niso mogla po-
magati niti pričanja ministrov v njihov
prid. Kar nekaj kritik pa je letelo tudi
na sklic skupščine, ker so delničar-
ji vabila dobili le nekaj dni, preden so
morali prijaviti svojo udeležbo, čeprav
je bil sklic objavljen skladno z zakono-
dajo, torej vsaj 30 dni pred skupščino.

2~~~~~~} milijona evrov bo

Delničarji DPR so se po večini strinjali s prodajo delnic v SIJ - zdaj ne bodo vec imeli simboličnega deleža v SIJ, potem ko so bila
prizadevanja za poslovne deleže v Metalu in Nožih Ravne že izgubljena. (Marko Vanovšek)
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